1. Le sujet principal du document porte sur :
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( la privatisation des bus londoniens.

X la suppression des bus traditionnels dans la capitale anglaise. 

( la fin des traditions en Grande-Bretagne.

2. Le but de l’auteur est de : 
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( critiquer la mise en service de nouveaux bus.

( célébrer les 50 ans de la mise en service des bus.

X dresser un historique des bus londoniens.

3. Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses en cochant la case correspondante et relevez dans le texte la phrase qui justifie votre choix (2 points par bonne réponse)
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	VRAI
	FAUX

	a) La mise en service de l’ensemble des Routemaster a pris plus de 15 ans. 

Justification : C’est le 24 juillet 1954 exactement que le premier « RM1 » a été mis en service. Près de 2 900 autres ont suivi jusqu’en 1968.

	
	X

	b) Dans les années soixante on a commencé à supprimer les Routemaster.

Justification : Le bus a continué toutefois de circuler dans les rues de la ville, grâce notamment à son étonnante capacité d’adaptation.

	
	X

	c) Ce type de bus circule dans de nombreuses villes de Grande-Bretagne.

Justification : Le Routemaster n’a pratique-ment circulé que dans les rues de Londres.

	
	X

	d) Les Routemaster d’aujourd’hui sont mauvais pour l’environnement.

Justification : Les Route-master actuels de la capitale ont des moteurs modernes, dépollués. 

	
	X

	e) Selon l’auteur, le prix d’achat d’un de ces bus est très bas.                                                                                                                                                                                                    

Justification : 3 000 à  18 500 euros. C’est donné !

	X
	

	f) Comparé à une cabine téléphonique, un bus est bon marché. 

Justification : C’est donné !  quand on sait que la fameuse cabine téléphonique rouge (sans téléphone) vaut entre 4 500 livres pour les plus récentes et 8 500 livres 

	X
	


4. Qu’est-ce qui a plutôt favorisé la longue vie du Routemaster ? Cochez la bonne réponse. Si le texte ne donne pas l’information, cochez la case   « ? ». 
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	OUI
	NON
	?

	Il pouvait transporter beaucoup de passagers.
	
	
	X

	L’action des autorités municipales. 
	
	X
	

	La capacité d’adaptation du Routemaster.
	X
	
	

	L’exploitation des lignes de bus par des sociétés privées.
	X
	
	

	Le groupe « Sauvons le Routemaster ».
	
	
	X

	L’aspect original et la couleur particulière du Routemaster.
	
	
	X


5. Que signifient les expressions soulignées ?









    /4
« 50 ans de bons et loyaux services » (chapeau, ligne 4) : 

50 ans de bon travail, de bons services rendus par ces bus qui ont de nombreuses qualités, et une grande fiabilité
« monument roulant » (colonne 3, ligne 4) :

Ces bus ont occupé une place importante, ils sont à travers cette expression considérés comme des œuvres qui ont marqué de manière durable. 
6. Citez deux objets et deux monuments présents dans le texte, et qui caractérisent Londres et l’Angleterre. (1point par bonne réponse) 
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Deux objets : Les cabines téléphoniques et Le (bus) Routemaster
Deux monuments : Le palais de Buckingham et Big Ben
